
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 

jsme rádi, že Vám můžeme představit další technickou informaci Promat®, která se 
věnuje opět velice zajímavému tématu, a to rekonstrukci školských objektů. 
 

Některé mateřské školky byly v minulosti pronajímány pro zcela odlišnou činnost, 
mnohé sloužily jako skladovací prostory, lékařské ambulance nebo dokonce dílny a 
pneuservisy. V dnešní době jsou ovšem, vzhledem k nedostačující kapacitě mateřských 
škol, opět přestavovány k původnímu účelu. Nejen tyto, ale i jiné, z nějakého důvodu 
nevyhovující objekty, procházejí postupnou proměnou v moderní budovy.  
 

Je třeba si uvědomit, že tato zařízení by měla splňovat nejpřísnější požadavky na 
bezpečnost dětí a pracovníků nacházejících se v objektech. Každý rodič, jehož dítě 
navštěvuje mateřskou školu, oprávněně předpokládá, že jeho dítě bude maximálně 
chráněno po celou dobu pobytu v objektu školy či školky. Nebezpečí, která hrozí, je 
třeba eliminovat vhodnými opatřeními, jako je například provádění pravidelných revizí. 
Také je naprosto nezbytné organizovat pravidelná školení personálu, aby byl schopen 
zajistit bezpečnost svěřených dětí v případě mimořádné události, kterou může být 
požár, únik plynu a další havárie, či také neustále se zvyšující počet vniknutí cizích osob 
do objektu.  
 

Technický tým společnosti Promat® spolupracuje s mnoha architekty, 
projektanty, stavebními úřady, realizačními společnostmi, ale také vedením 
měst a obcí. Nejen při nových výstavbách se tak aktivně podílí na 
technických návrzích pro optimální dodržení požadavků pasivní požární 
bezpečnosti. Některé z našich vhodných systémů a realizací najdete v nové 
technické informaci s názvem: „Rekonstrukce – školky a školy“.  
 
http://web.promatpraha.cz/pozarni-bezpecnost-staveb/technicke-informace/technicke-info-2017  

 
Vaše případné dotazy Vám rádi zodpovíme a další informace naleznete na 

www.promatpraha.cz 
 

S  pozdravem „Promat – oheň Vám nedá mat!!“ 
 
 Ing. Ladislav Zajíc Ing. Michal Stejskal 
 jednatel společnosti technické oddělení 
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